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КИНОХОДЯЩАЯ АУДИТОРИЯ 

СБОРЫ АУДИТОРИЯ КИНОХОДЯЩИХ 
НА КИНОПОИСКЕ

ДИНАМИКА КИНОХОДЯЩЕЙ АУДИТОРИИ
И БОКС ОФИСА
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7%1 раз в неделю или чаще

2-3 раза в месяц

1 раз в месяц

1 раз в 3 месяца

1 раз в полгода

Не хожу в кино
* ОПРОС КИНОХОДЯЩЕЙ АУДИТОРИИ, ЯНВАРЬ 2018. 
В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 12 262 РЕСПОНДЕНТА

КИНОХОДЯЩАЯ АУДИТОРИЯ
ОПРОС: КАК ЧАСТО ВЫ ХОДИТЕ В КИНО?*



КИНОХОДЯЩАЯ АУДИТОРИЯ

* ОПРОС КИНОХОДЯЩЕЙ АУДИТОРИИ, ЯНВАРЬ 2018. 
В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 12 262 РЕСПОНДЕНТА

%86,5
%13,5 Чаще хожу на то, 

что предложат другие
Конечно, 
выбираю я

ОПРОС: ЕСЛИ ИДЁТЕ С КОМПАНИЕЙ, 
КТО ВЫБИРАЕТ ФИЛЬМ?*



КИНОХОДЯЩАЯ АУДИТОРИЯ
КОНВЕРСИЯ В ПОКУПКУ БИЛЕТОВ 
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